
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Nama Madrasah :  MI Negeri 1 Poso 

Kelas/Semester  :  V/2 

Tema :  Abu Bakar As-Siddik ra. 

Subtema :  Riwayat dan Silsilah Abu bakar As-SSiddiq ra.                

Alokasi Waktu :  2 x 35 Menit ( 1 x Pertemuan ) 

Kompetensi Dasar Indikator 

 
1.2 Meyakini Al-Qur’an dan Sunah Rasul sebagai  

peninggalan Rosulullah saw. 

2.2 Memiliki nilai-nilai positif dari kekhalifahan  Abu 
Bakar as-Siddiq r.a. 

3.1 Mengetahui contoh nilai-nilai positif dari  khalifah 
Abu Bakar as-Siddiq r.a. 

4.1  Menceritakan kepribadian Abu Bakar asSiddiq r.a. 
dan perjuangannya dalam dakwah Islam 

Setelah Pembelajaran Peserta didik dapat: 

3.1.1 Menjelaskan Al-Qur’an dan Sunah Rasul 
sebagai  peninggalan Rosulullah saw. 

3.1.2 Menyebutkan nilai-nilai positif dari kekhalifahan  
Abu Bakar as-Siddiq r.a. 

3.1.3 Menjelaskan contoh nilai-nilai positif dari 
khalifah Abu Bakar as-Siddiq r.a. 

4.1.1 Menjelaskan kepribadian Abu Bakar as-Siddiq 
r.a. dan perjuangannya dalam dakwah Islam 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui Al Qur’an dan sunah Rosul, peserta didik dapat menunjukkan keyakinan Al-Qur’an dan 

Sunah Rasul sebagai  peninggalan Rosulullah saw. 

2. Melalui proses tanya jawab dan ceramah, peserta didik dapat (larikan ke bunyi indikator) nilai-nilai 

positif dari kekhalifahan  Abu Bakar as-Siddiq r.a. dengan berani, baik, dan benar 

3. Melalui diskusi kelompok peserta didik dapat menyebutkan contoh  contoh nilai positif dari Khalifah 

Abu Bakar As Sididq dengan benar  

4. Melalui presentasi peserta didik dapat menyajikan kepribadian Abu Bakar as-Siddiq r.a. dan 

perjuangannya dalam dakwah Islam baik dan benar. 

 
B. MATERI ESENSI 

✓ Riwayat dan Silsilah Abu bakar As-SSiddiq     
                   

C. METODE/MODEL 

• Uswah/contoh/modelling, tanya jawab, cemarah dan diskusi. 

D. MEDIA/SUMBER BELAJAR 

• Buku Guru SKI Kelas V 

• Buku Siswa SKI Kelas V 

• Referensi digital lainnya 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahluan : 

• Salam dan Do’a 

• Apersepsi 

Kegiatan Inti: 

➢ Mengamati 

• Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang materi pembelajaran 

• Peserta didik mengamati tayangan film tentang Abu Bakar assiddiq ra. 

https://www.youtube.com/watch?v=KUUI5SXPD9c 

• Peserta didik membaca 

➢ Menanya 

• Memberikan tanggapan hasil penjelasan guru tentang peninggalan Rasul  

• Tanya jawab tentang film yang belum difahami terkait nilai nilai positif dari kekhalifahan Abu Bakar 

as siddiq ra 

➢  Mengekplorasi/menalar 

• Masing-masing kelompok berdiskusi tentang Al Qur’an dan sunah Rosul, sebagai  peninggalan 

Rasulullah saw. 

• Masing-masing kelompok menggali nilai nilai positif kekhalifahan Abu Bakar as siddiq ra. 

https://www.youtube.com/watch?v=KUUI5SXPD9c


➢ Mengasosiasi 

• Merumuskan Materi 

• Bersama-sama  Membuat Kesimpulan 

➢ Mengkomunikasikan  

• Masing-masing kelompok secara bergantian memaparkan mind mapping di depan kelas 

• Secara bergantian, masing-masing kelompok mempresentasikan/menyajikan hasil diskusinya 

tentang nilai nilai positif dari kekhalifahan Abu Bakar as siddiq 

 
F. PENUTUP 

• Guru melaksanakan penilaian dan refleksi, penugasan dan informasi materi berikutnya. 

• Berdo’a 

 

Mengetahui           Poso, 12 Juli 2020 

Kepala  MIN 1 Poso        Guru Mapel SKI 

 

 

Isra Mangun, M.Pd.I         Syamdani,S.Pd.I 

NIP.19731203 200003 2 001                       NIP.198701162019031007 

 


